
Referat fra styremøte 11.05.26 

Tilstede: Henning Nilsen, Lars Ove Dammen Røsand, Cathrine Keyser, Miriam Øversjøen, 

Heidi Lunde, Gry Merkesdal (gruppeleder triatlon) og Haakon Lunde (gruppeleder gruppe 

2)  

Forfall: Morten Land Nilsen 

 

Oppdatering av nettsidene 

Teksten på gruppene er blitt oppdatert. Informasjon sendes til Miriam hvis det skal legges 

ut på nettsiden.  

 

Oppdatering sak 3 – Barn og ungdom 

Vi trenger flere trenere til denne sesongen for å kunne dele opp gruppa. Vebjørn 

fortsetter og har med Johannes frem til sommeren, men de trrnegr hjelp av fler.  

Treningene er godt i gang og det er 15 + barn på hver trening og kommer stadig nye til. 

Barna får utdelt sykkeltrøyer i klubbdesign. 

Evaluering av hva som trengs av evt vedlikehold av banen: Morten og Henning tar en 

befaring så fort som mulig.  

Forhøre om interesse i barn og ungdomsgruppen ift syklene som klubben har. Selges for 

en symbolsk sum. (Morten) 

Sortere ut hvilke sykler som klubben skal beholde. (Morten og Henning) 

Morten og Vebjørn avtaler foreldremøte for barnegruppa. 

 

Oppdatering sak 4 – Arrangementer 

Tour of Norway for kids – 9.mai.  

Sykkelens dag samt Triatlon arrangement 22 august – for klubben og alle andre som 

ønsker, med fokus på familier og rekruttering. Heidi oppretter arrangement. 

Sykkelrebusløp i skogen ved gystadmarka – tar det opp igjen til høsten. Kanskje noe 

for neste sesong. 

 



Klubbritt:  

21.mai – Fellesstart 

23.juni – Terreng (Engelstadvangen) 

1.september – Tempo 

10.september – Fellesstart 

Ullensaker rundt – 13 september (avklarer senere om evt kort løype) 

Årsfest – 10 oktober  

Sosiale arrangementer: Evt sykkelpub ift vårklassikere 

 

Oppdatering sak 5 – Status grupper 

Triatlon – Stadig nye medlemmer, mange er yngre. 

Landevei 1 – Litt usikker på interessen, men det holdes i gang med aktivitet som vanlig på 

tirsdag, torsdag og søndag når noen tar initiativ. Vætternrunden bliver tatt opp igjen for 

neste sesong. 

Landevei 2 – Faste treninger torsdag og torsdag. I helger om noen tar initiativ. 

Landevei 3 – Har lagt ut treningsplan for sesongen. Kommer til å kjøre Mtb på endel av de 

faste treningene gjennom sesongen for å forberede seg til deltagelse i Birken i august. De 

setter det sosiale i høysetet både på treninger og ritt og ønsker både ferske og mer 

rutinerte syklister velkommen i gruppa. Tar gjerne imot helt nye medlemmer. Her deler 

Asbjørn, Olav og Bjørn Erik på ansvaret. 

Mtb 1 – Ingen fast planlagt aktivitet, men noen skal kjøre terrengritt gjennom sesongen, så 

det kan bli invitert til turer innimellom.  

Tur – Flemming har laget en god og detaljert plan. Turene er i gang. Ønsker seg et par 

ressurspersoner til som kan bidra som guider på turene.  

 

Oppdatering sak 6 – Rekruttering 

Arenaer som idrettens dag og egne arrangementer vil bli brukt til rekruttering.  

 

 



Sak 7 – Budsjettpost Klubbmidler for å fremme aktivitet  

- Sykkelens dag trenger midler 

- Leie av vakter til Ullensaker rundt – få flere fra klubben til å stille på rittet (Henning 

sjekker med Ceres) 

- Ser på muligheter for en tur for klubben med en overnatting neste år 2027 – 

sesongåpning i mai som et alternativ 

 

Eventuelt 

Vi har stenger til beachflagg, men flaggene er borte. Lars Ove bestiller nye. Oppdatering: 

Vil bli gjort så snart logo og fargekoder er på plass (Miriam) 

 

 


